
Споживачі, яким припинено ппопостачання. попереджені про заборону самонільногопідключення газового обладнання.

Відповідно до пі? розлілу ПІ Порядку техцічного обслуговування вибудпнкових систем газопостачання у багатокнартирному буднику до пере.ВБСГу багатоквартирному будинку не вхолять:
утрішньо-

іку робіт з ТО

роботи з поточного та капітального ремопту, реконструкції, технічного переоснащенняВБСГ У багатоквартирному будпику. а також газопроводів житлових та/вбо пежитловихприміщень:

ремонт. ТО. заміна чи встановлення будь-якого обладнання, приладів, теплових агрегатів,м споживають природннії газ та встановлені безпосередньо У приміщенні споживача;ТО газопроводів житлових та/ябо пежитлових приміщень, після першого запірногопристрою. встановленого в приміщенні споживача:
обслуговування лічильників газу,у тому числі його повірка;
повірка талабо ТО сигналізаторів контролю ловибухових концентрацій приролного газута іранично допустимих концентрацій. чадного азу У повітрі, встановлених у приміщенніспоживача;

роботи з перевірки ї прочищення димових та вентиляційних каналів баників; квартирних
робоги з ліквідації аварійних ситуацій:
інвентаризація газового обл

виконавчій документації.
тання. У тому чнелі перевірка нідповідності проектно-

Працівни / З актом ознайомленийякий виконав обстеження. да,"у т.Да СТУжо ля ред М.(ба наявності), пілпнс)
за наявності), підпис)

Інетруктаж з основ безпекиже, Ття газовим обладнанням споживачам газу наланов яеБере: Раса досяТпрізніюйе. ім'я та по батькові(за найвностії).
підпис замовника);



Додиток б

технічного обслуговування впутрішньобудинковихсистем язопостачання у бага токвартирному будникусе й Я зей 2027 року
(місце складання)

Відповіднодо договору від4и". У 20 ром - ррацівником(ами)
виконавця робіт, ДВ ра ЯЗ сор м ср В, Уапи 25У Уві аоіоено ле В ІДИТмойменування суб'єкта господаріовання --. виконавня робіт, займана пос;

(ва наявності)
ала, прізвище» ім'я та но батькові

пикопано роботи, з ТО ВБСІ" Біятоквартирноїх оуднику (гуртожитку),

пами обстеження: не виявлено/внявлено педолікії (потрібне підкреслити),

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ до:

ТМ квартири, М або опи розташування нежитлового приміщення"ро що складено акт про недопуск (долається).
гатоквартпрного буднику),

За результатами обстеження припинено газопостачання: о
(багатоквартирного будинку в. нілому або Хе квартири,М» або опис

розташування нежитлбагатоквартирного булинку (потрібне зазначити)Висновки / Рекомендації щодо усунення виявлення недоліків та строки їх виконання:

вого примішення.

Орієнтовна дата проведення індивідуальної перевірки (за потреби)

ДЕК Й Я
Контактний робочий телефон предетавника виконавця)--'хУ лк


